
Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Mean Mode

Standard 

Deviation

 1 I UNDERSTAND THAT ADVISING IS 

A SHARED RESPONSIBILITY 

BETWEEN MY ADVISOR AND 

MYSELF

9 0.5% 1,584 81.9% 276 14.3% 52 2.7% 3 0.2% 11 0.6% 1,935 1.22 1.00 0.558

 2 I ACT ON MY ADVISORS 

SUGGESTIONS
58 3.0% 1,250 64.6% 493 25.5% 107 5.5% 13 0.7% 14 0.7% 1,935 1.38 1.00 0.731

 3 MY ADVISOR PROVIDES 

ACCURATE INFORMATION 

CONCERNING COURSE SELECTION
48 2.5% 1,308 67.6% 344 17.8% 144 7.4% 39 2.0% 52 2.7% 1,935 1.47 1.00 0.944

 4 MY ADVISOR PROVIDES 

ACCURATE INFORMATION 

CONCERNING 

GRADUATION/LICENSURE/ENDORSE

MENT REQUIRMENTS

144 7.4% 1,162 60.1% 340 17.6% 190 9.8% 46 2.4% 53 2.7% 1,935 1.48 1.00 1.033

 5 MY ADVISOR PROVIDES 

INFORMATION REGARDING THE 

ADD/DROP PROCESS WHEN 

NEEDED

192 9.9% 1,189 61.4% 334 17.3% 152 7.9% 27 1.4% 41 2.1% 1,935 1.36 1.00 0.961

 6 MY ADVISOR DISCUSSED CAREER 

OPPORTUNITIES IN MY FIELD OF 

STUDY

319 16.5% 722 37.3% 282 14.6% 373 19.3% 107 5.5% 132 6.8% 1,935 1.81 1.00 1.423

 7 MY ADVISOR MAKES REFERRALS 

TO APPROPRIATE CAMPUS 

RESOURCES/SERVICES WHEN 

NEEDED

400 20.7% 902 46.6% 273 14.1% 274 14.2% 37 1.9% 49 2.5% 1,935 1.38 1.00 1.162

 8 I HAVE DISCUSSED MY 

EDUCATIONAL GOALS WITH MY 

ADVISOR

154 8.0% 1,018 52.6% 379 19.6% 241 12.5% 68 3.5% 75 3.9% 1,935 1.63 1.00 1.149

 9 ADEQUATE TIME IS AVAILABLE TO 

MEET MY ADVISING NEEDS
118 6.1% 1,153 59.6% 352 18.2% 202 10.4% 52 2.7% 58 3.0% 1,935 1.53 1.00 1.049

10 I UNDERSTAND THE PROCESS 

TO CHANGE MY MAJOR
334 17.3% 737 38.1% 294 15.2% 303 15.7% 128 6.6% 139 7.2% 1,935 1.78 1.00 1.446

11 I UNDERSTAND THE PROCESS 

TO CHANGE MY ADVISOR
271 14.0% 653 33.7% 258 13.3% 322 16.6% 180 9.3% 251 13.0% 1,935 2.12 1.00 1.609

12 QUALITY AND AVAILABITY OF 

SERVICE THROUGH TIGER TRACKS 

AND TIGER ENROLL MEET MY 

NEEDS

16 0.8% 1,214 62.7% 519 26.8% 135 7.0% 37 1.9% 14 0.7% 1,935 1.49 1.00 0.780
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DISAGREE STRONGLY DISAGREE Total

  

DOES NOT APPLY STRONGLY AGREE AGREE NEUTRAL


